
Präsentation der DRL



• Umfrage unter den Bundesligavereinen



• Wie hoch darf die maximale Anzahl der N-Ringer am 
Kampfabend sein?

• 2,83



• Wie hoch darf die maximale Anzahl von EU-Ringern am 
Kampfabend sein?

• 3,35



• Wie hoch darf die maximale Anzahl der D-Ringer am 
Kampfabend sein?

• 5,35



• Soll die aktuelle DRB-Punkteregel für die 1. Liga gelten?
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• Soll die aktuelle DRB-Punkteregel für die 2. Liga gelten?

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

45,00%

50,00%

0

2

4

6

8

10

12

Ja (Y) Nein (N) keine Antwort

Diagrammtitel

Datenreihen1 Datenreihen2



• Wer soll die Regelhoheit besitzen: DRB oder die Vereine?
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• Soll es eine Aufstiegspflicht von der 2. zur 1. Liga geben?
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• Soll es eine Aufstiegspflicht zur 2. Liga geben?
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• Soll das Regelwerk der UWW (inkl. UWW-Gebühr) anerkannt 
werden?
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• Wärt ihr bereit, anstatt Abgaben an die UWW einen Betrag X in 
einen Fördertopf Nachwuchsförderung zu zahlen?
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• Soll die 1. Liga eigenständig sein oder vom DRB verwaltet 
werden?
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• Wie sollen Abstimmungen erfolgen? Wie in der DRB-Liga oder 
wie in der DRL (jeder Verein besitzt eine Stimme; 100%-
Ergebnisse können sofort, 2/3-Mehrheiten im Folgejahr 
umgesetzt werden)?
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• Hat der DRB die Hoheit über die Terminplanung?
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• Sollen im Rahmen der Bundesliga-Kämpfe einzelne Frauen und 
oder Jugendkämpfe stattfinden?
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